



Czerwonak, 31 stycznia 2019 r.

WO.271.2.57.2018

**Wykonawcy
zainteresowani postępowaniem**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „**Węzeł przesiadkowy Czerwonak. Ścieżka pieszo-rowerowa przy drodze wojewódzkiej nr 196 od Miękowa w kierunku dworca kolejowego w Czerwonaku, w formule zaprojektuj i wybuduj**”

W związku z wnioskiem Wykonawcy, złożonym Zamawiającemu w dniu 29 stycznia 2019 r., o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej SIWZ w niniejszym postępowaniu, działając na podstawie przepisu art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), dalej Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień na następujące zapytania:

Treść zapytania nr 1:

Czy w zakres przedmiotu zamówienia wchodzi również przebudowa drogi wojewódzkiej nr 196 na odcinku 284 mb, wg planu zagospodarowania terenu stanowiącego załącznik nr 15 do opisu przedmiotu zamówienia? Jeżeli tak, to czy Zamawiający dysponuje oddzielnym przedmiarem?

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie nie obejmuje przebudowy drogi wojewódzkiej nr 196 na odcinku 284 m przedstawionej w załączniku nr 15. Przedmiotowy załącznik został opublikowany przez Zamawiającego po to, aby wskazać Wykonawcy początek przebiegu ścieżki rowerowej, którą należy zaprojektować w nawiązaniu do zatwierdzonego projektu skrzyżowania.

Treść zapytania nr 2:

Czy zamawiający dysponuje wszystkimi niezbędnymi pozwoleniami na wycinkę drzew? Czy też konieczność ich uzyskania jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Uzyskanie decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej na wykonanie przedmiotowej inwestycji jest równoznaczne z uzyskaniem decyzji pozwolenia na wycinkę drzew/ krzewów kolidujących z realizacją przedmiotowego zadania. Stanowi to obowiązek Wykonawcy.

Treść zapytania nr 3:

Czy zamawiający dysponuje projektem przestawienia słupa elektroenergetycznego zasilającego budynek? Czy też konieczność jego opracowania jest po stronie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Projekt przestawienia słupa elektroenergetycznego należy do obowiązków wykonawcy.

Biuro Zamówień i Pożytku Publicznego


Witold Klemm
Inspektor

Miejsce publikacji:
<http://pbip.czerwonak.pl/public>

W imieniu Zamawiającego

PRZEWODNICZĄCY
Komisji Przetargowej
Wydział Informatyki


Agnieszka Tanińska
Kierownik

Urząd Gminy Czerwonak www.czerwonak.pl